# 相亲遇上脱口秀,笑着遇见对的人

武汉青年职工相亲会玩出新花样

8月2日下午,由武汉市职工服务中心主办、武汉晚报承办的"笑着遇见对的人"主题联谊活动在"多牛世界剧场"欢乐上演。100余名单身青年职工齐聚一堂,在脱口秀、互动游戏和即兴表演的轻松氛围中,开启了一场别开生面的交友体验。

#### 当相亲遇上脱口秀,笑 声打破尴尬

不同于传统相亲活动的拘谨,本次活动以"武汉文化+脱口秀"为特色,让青年职工在轻松幽默的氛围中自然交流。活动特邀"饭粒即兴"的四位脱口秀演员助阵,通过即兴表演、互动游戏和开放麦讨论,让现场笑声不断。

"武汉人谈恋爱,最怕什么?"——"怕对方不会边走边吃热干面!"演员们用幽默的语语调侃武汉人的恋爱日常,迅速在近近了彼此的距离。在"和我在一起就像……"环节,观众纷虾"的起就像……"环节,观众纷虾"等生活感十足,又与恋爱不沾边吹车,想以此为难一下脱。没想到,演员们以"像'手机'一样,总捧在手心""像'小龙虾'一样,将你牢牢钳(牵)着"等土味情话轻松有趣地化解,给男嘉宾们送去了一些地化解,给

#### 武汉元素贯穿全场,城 市文化成红娘

为了让青年职工在熟悉的城市氛围中增进感情,活动融入了大量武汉本土元素。在"你画我猜·江城版"游戏中,参与者需要传递"热干面""黄鹤楼""汉阳门花园""巧板眼"等武汉地标和俗



在"你画我猜"互动环节中,男女嘉宾的肢体语言表达得非常丰富。



"笑着遇见对的人"8·2脱口秀主题联谊活动现场爆满。

语关键词,考验默契的同时,也让大家对这座城市有了更多共鸣。

当场下观众"支招"唱出冯翔的歌曲中"冬天蜡梅花、夏天石榴花"时,《汉阳门花园》这一难度较高谜底被参与者笑着猜出,赢得武汉特色纪念品。

### "江城浪漫卡片"助力心 动牵手

在打破"陌生、紧张"壁垒后, 活动方为每位嘉宾发放了一份 "江城浪漫卡片",填写自己关于 "武汉美食""最武汉的瞬间""关 于我的关键词""恋爱雷区"等方面的想法和感受。

美食方面答案五花八门;"最武汉"是从地名到玩法花样繁多;而"关于我"和"恋爱雷区"大多数嘉宾给出的答案是真诚、坦诚和不希望看到欺骗、谎言。

大家通过自由交流"江城浪漫卡片",多位嘉宾主动上台分享自己的心动故事,其中几对成功牵手,获得了主办方准备的伴手

本次活动突破了传统相亲模式,通过"脱口秀+游戏化社交"的方式,让青年职工在笑声中拉近距离,减少尴尬。这场充满笑声与温情的联谊活动,不仅让青年职工们收获了快乐,也为他们创造了更多遇见"对的人"的机会。

文/周飞 实习生张斯诺 图/喻志勇

#### 近日,东西湖区金银湖街道 畔湖社区暑期托管班上,来自武 汉轻工大学的志愿者带领孩子们 开展了一堂科学实验课,奇妙变 化让孩子们惊呼不断。

大学生志愿者曾永华向孩子们演示了二氧化碳的捕捉。他先带大家认识二氧化碳,将白醋加入烧杯,再将鸡蛋放入,慢慢地,鸡蛋外壳与酸性物质发生反应,鸡蛋浮起来了!静置一会儿后,老师将鸡蛋拿出,鸡蛋壳居然变得软软的、有弹性!此后的实验,曾老师又将维生素 B2 与高锰酸钾带入课堂,用灯光、水带领大家

## 畔湖社区暑托班可以看"流星雨"

观赏了数十场金光闪闪、紫雾缭绕的"流星雨",孩子们眼中闪烁着求知的光芒。

当天,参与实验的同学中,最小的才6岁,最大的10岁。他们也戴上实验手套,将药片磨成粉末,用玻璃棒搅拌试剂,对大多数同学来说,这是第一次操作科学仪器并进行观察。这堂科学实验课在孩子们心中播下探索世界的种子。

通讯员蔡沁格 实习生张斯



志愿者带领孩子们做科学实验。

诺